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Демонстрационный вариант PDF-файла, в данном файле представлено 
вопросов: 5 из 20. Полная версия файла выглядит так же, как данный файл, но в 
полной версии файла представлены все вопросы. Файл со всеми вопросами 
можно скачать по ссылке, которая расположена внизу этой страницы. 

 

Билет №33 

1. Какой маневр намеревается выполнить водитель легкового автомобиля? 

 
 
• 1. Обгон 
• 2. Перестроение с дальнейшим опережением 
• 3. Объезд 

Пояснение: 
Правильный ответ: 2 
Водитель легкового автомобиля осуществляет «перестроение» в параллельный ряд и дальнейшее «опережение» - движение транспортного 
средства со скоростью большей скорости попутного транспортного средства. 

 
 
2. Этот знак: 

 
 
• 1. Показывает направления движения на перекрёстке 
• 2. Указывает, что на пересекаемой дороге движение осуществляется по двум полосам 
• 3. Запрещает разворот на перекрестке 

Пояснение: 
Правильный ответ: 1 
Предупреждающий знак 1.34.3 «Направление поворота» указывает направления движения на Т-образном перекрёстке. 
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3. На грузовом автомобиле с разрешенной максимальной массой не более 3,5 т можно двигаться 
со скоростью: 

 
 
• 1. Не более 50 км/ч 
• 2. Не более 70 км/ч 
• 3. Не более 90 км/ч 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
Табличка под знаком 8.4.1 «Вид транспортного средства» распространяет действие знака на грузовые автомобили, в том числе с прицепом, с 
разрешённой максимальной массой более 3,5 т. Ваш автомобиль к ним не относится, продолжаете движение с разрешённой Вам скоростью – не 
более 90 км/ч, так как действие происходит вне населённого пункта. 

 
 
4. Какой из знаков указывает протяжённость зоны для разворота? 

 
 
• 1. Только А 
• 2. Только Б 
• 3. А и Б 

Пояснение: 
Правильный ответ: 2 
Знак «Б» – 6.3.2 «Зона для разворота» применяется для обозначения места на участке дороги, разрешающего разворот, и его протяжённость. 
В данном случае протяжённость зоны для разворота – не более 15 м. Комбинация знаков «А» – 6.3.1 «Место для разворота» и табличка 8.1.1 
«Расстояние до объекта» указывают, что через 50 м от установки знаков по ходу движения будет находиться место, предназначенное только 
для выполнения разворота. Протяжённость зоны разворота в данной ситуации не оговаривается. 
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5. Данная разметка обозначает: 

 
 
• 1. Участок дороги, где запрещено движение у тротуара 
• 2. Места, где запрещена любая остановка 
• 3. Места остановки маршрутных транспортных средств и стоянки такси 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
Жёлтой зигзагообразной разметкой 1.17.1 обозначают места остановки маршрутных транспортных средств и стоянки такси. 

 
 


